


 
agosto 25,2025
Estimados padres y tutores,
¡Hola y un cordial saludo! Mi nombre es Fonda Fairweather, y estoy realmente emocionada y honrada de trabajar con su hijo superdotado o académico emergente este año. Permítanme compartir un poco sobre mí: aporto 36 años de experiencia docente, respaldada por una licenciatura en educación de la Universidad Estatal de San Diego, una maestría en Lectura de la Universidad del Gran Cañón y varios respaldos especializados, incluidos Library Media, Gifted Education y certificación de por vida en Gifted de UC San Diego. También he pasado ocho años maravillosos como maestra de Dotados / Seminarios en el Distrito Escolar Unificado de San Diego.  Este año, estaré en Norview Elementary todos los días, asociándome con sus hijos y sus maestros de aula para ofrecer oportunidades de aprendizaje enriquecedoras y desafiantes. Nuestro objetivo es inspirar curiosidad, pensamiento crítico y creatividad a través de tareas atractivas que amplíen sus mentes a nuevas alturas.  Para ayudar a los estudiantes a adaptarse a sus rutinas en el aula, nuestros grupos de enriquecimiento comenzarán a fin de mes. Una vez que se finalice el horario, compartiré personalmente con usted los días y horarios en que su hijo se unirá a mí para estas sesiones especiales.
Marque sus calendarios para una reunión informativa especial el 3 de septiembre de 2025 a las 6 p. m. a través de Zoom. Esta será una gran oportunidad para aprender sobre el plan de estudios, nuestros objetivos de enriquecimiento y los informes de progreso trimestrales. Si eres padre de un niño de segundo grado o nuevo en nuestra comunidad escolar, te animo a que asistas. Y, por supuesto, los padres de estudiantes superdotados que regresan siempre son bienvenidos si desea un repaso útil.
Gracias por confiarme el viaje de aprendizaje de su hijo. ¡Espero tener un año inspirador y exitoso juntos!
Fonda L. Fairweather lo invita a una reunión programada de Zoom.
Tema: Reunión de Zoom de Fonda L. Fairweather
Hora: 3 de septiembre de 2025, 06:00 p. m., hora del este (EE. UU. y Canadá)
Únase a la reunión de Zoom
https://norfolkpublicschools.zoom.us/j/91737600375?pwd=mMKQnPIK1STtTGtVbXNOs81g8FYOa5.1
Contraseña: 948914
ID de la reunión: 917 3760 0375
Encuentra tu número local: https://norfolkpublicschools.zoom.us/u/abDoN2ZbdZ 
Para ayudar a mantener abiertas las líneas de comunicación, usaré ClassDojo. Si aún necesita unirse a nuestro ClassDojo, regístrese a través de:
https://www.classdojo.com/ul/p/addKid?target=class&class=68b37a6524b4135041bc1729
 Regístrese lo antes posible para que pueda recibir noticias regaladas. Si desea reunirse conmigo, llame al (757) 852-4660 y programe una cita. También estoy disponible a través del dojo de la clase o por correo electrónico en ffairwe@nps.k12.va.us . Gracias de antemano por su apoyo y espero trabajar con usted y su hijo este año. 

Sinceramente
Fonda Fairweather
Maestro de recursos para superdotados
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